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Лукашенко зробив заяви про Україну
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

З Білорусі, скоріш за все, не буде прямого наступу чи якогось значного скупчення військ і

техніки, висловив думку в інтерв'ю Українському радіо військовий експерт, засновник БО

"Реактивна пошта" Павло Нарожний.

"Це просто безглуздо робити з їхньої точки зору, хоча недооцінювати Герасимова все ж не

треба", - зауважив він.

При цьому, військовий експерт спрогнозував й інші можливі варіанти розвитку подій.

"А от інший сценарій – абсолютно реальний. Я маю на увазі, просто скупчення військ. Вони

заведуть туди умовно 50-60 тисяч і ми не зможемо не реагувати на цю ситуацію", - визнає

Нарожний.

Він пояснив, що в такому випадку нам потрібно буде з якоїсь іншої ділянки фронту

перекинути туди війська.

"Тобто це банальне сковуваня сил. Вони будуть просто стояти, ми теж стоятимемо, а в цей

момент на інших ділянках фронту можуть відбуватися активні бойові дії", - додав Нарожний.

Також військовий експерт визнає, що бомбардувати прикордонні території, – це вони, на

жаль, можуть зробити. Він навів приклад, що на Сумщині всі населені пункти на відстані,

здається, 6-7 км відселені.

"Вони відселені саме тому, що Росія системно просто бомбить ці села без будь-якої мети.

Роблять так звану "буферну зону". І таку ж історію вони можуть повторити на прикордонних

територіях Чернігівщини тільки для того, щоб Україна на це все реагувала. Вивозила людей,

застосовувала поліцію, техніку, виконувала якісь заходи оборони тощо", - поділився

Нарожний.

Не виключений й третій сценарій - це робота диверсійними групами. Проте, він додав, що їм

треба перейти в такому випадку кордон, а це зробити дуже складно, оскільки там ліси,

болота. Водночас, Нарожний не виключає, що "десь знайти якусь шпаринку вони теоретично

зможуть".

"І ми знов-таки не зможемо на це не реагувати. А це означає, що ми з інших ділянок фронту

перекинемо туди додаткові сили, підсилимо підрозділи, які там перебувають, і це буде

значне відволікання військ", - зауважив військовий експерт.

Він не виключає ще один варіант, коли противник може зайти на якісь ділянки відносно

невеликим підрозділом. 

"Я не хочу казати, що це буде дзеркальна ситуація, як на Курщині, тому що тут це нереально

зробити. На Курщині принципова відмінність була в тому, що ворог геть не готувався і ми

зайшли на їхню територію просто як "ніж у масло"", - розповів Нарожний.

Він впевнений, що тут ворогу так зайти не вийде, тому що Україна готується. Зокрема, там

побудовані укріплення і стоять підрозділи з серйозним озброєнням і гарно підготовленими

людьми.

"Але щось на кшталт такого проникнення можливе. Тобто вони можуть перекинути туди пару

тисяч людей, почнуть бойові дії на кордоні з Україною і нам знову доведеться на це все

якимось чином реагувати", - додав він.

Військовий експерт зазначив, що зрозуміло, яким у цей момент буде інформаційне тло,

мовляв, "із Білорусі йде наступ". Нарожний не виключає, що ворог захоче спричинити якусь

паніку в Києві чи в інших містах України.

Раніше УНІАН повідомляв, що самопроголошений "президент" Білорусі Олександр

Лукашенко не виключив, що його країна може вступити в війну проти України, якщо зазнає

агресії. При цьому, Лукашенко додав, що наразі  "в цьому немає ніякої необхідності, ні

цивільної, ні військової". 

Також ми писали, що Лукашенко заявив про готовність зустрітися з президентом України

Володимиром Зеленським для обговорення відносин. Лукашенко зазначив, що це може

статися "в будь-якій точці  України, Білорусі". Водночас, він додав, що  "з американцями,

німцями, поляками, литовцями та латвійцями у нас є про що розмовляти, а з Україною немає

про що". 

Новий наступ РФ на Україну з півночі: експерт назвав 2 можливі сценарії

Від Волині - до Чернігівщини: Сили оборони проводять безпрецедентні безпекові дії на

півночі

Від Чернігова до Мінська 134 км: експерт оцінив загрозу нападу з Білорусі
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18:54 Наступ на Україну з Білорусі: в ОП
розповіли, чи можливо це

18:50 Чи здатна Білорусь на прямий
наступ проти України: військовий експерт
поділився прогнозом

18:28 Kyiv Independent б’є на сполох: нові
квоти ЄС на сталь стануть ще одним
ударом по українській металургії після
запуску CBAM

18:27 До Конституційного Суду подали
скаргу через ретроспективне застосування
"10% обмеження" у закупівлях
електроенергії

18:20 РФ повністю окупувала Покровськ
та Мирноград, – Deep State

18:19 Буде повний провал: в Deep State
прокоментували можливий напад з боку
Білорусі

18:15 Економіка майбутнього орієнтована
на приватні інвестиції та розвиток
промисловості, - Мінекономіки

18:14 Навіщо проколюють картоплю
перед запіканням і чи це дійсно потрібно:
пояснення експертів

18:05 Путін зробив заяву про "нові
загрози" і застосування ядерної зброї РФ

18:00 Гороскоп на 22 травня за картами
Таро: Тельцям - визнання, Козерогам -
проявити терпіння

17:57 Альпіністи встановили історичний
рекорд на Евересті

17:53 Не стримав сліз: легендарний
ексфутболіст "Шахтаря" провів останній
матч (відео)

17:49 Франція "втопила" Європу у дешевій
електроенергії: ціни пішли в мінус

17:43 "Я готовий у будь-якій точці":
Лукашенко раптом захотів зустрічі з
Зеленським

17:42 РФ атакувала Дніпро: пошкоджено
багатоповерхівки, є багато поранених
(фото)

17:36 "Особливе відчуття": Нікітюк у
модній вишиванці та міні вразила фігурою
(фото)

17:33 "Поганий мир" для України загрожує
Європі наслідками на десятиліття, -
президент Чехії

17:30 Коли їхати за великим уловом:
найкращі дні для риболовлі у травні 2026

17:20 Показники роботи БЕБ у протидії
нелегальному гральному ринку
зменшились майже втричі

17:18 Фіцо різко відповів на пропозицію
Мерца про "асоційоване членство" України
в ЄС

17:11 Не по 30 гривень: в Києві
порахували, скільки має коштувати проїзд

17:10 Неперевершена міць: названо 5
найсмертоносніших військових кораблів в
історії

17:10 22 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити ні вдома, ні на городі

17:07 Лукашенко сказав, коли Білорусь
вступить у війну проти України

17:07 Кремль знизив планку своїх цілей у
війні проти України, - Буданов

17:00 Гороскоп на 22 травня: Стрільцям -
міцний зв'язок, Скорпіонам - не поспішати

17:00 22 травня в Києві буде найтепліший
день тижня, попереду – похолодання

16:48 У Польщі підвищать виплати
безробітним: скільки платитимуть з 1
червня

16:47 У Кремлі заявили, що ядерні
навчання РФ і Білорусі є сигналом для
НАТО

16:44 Радіоактивні уламки: експерт
розповів, за яких обставин вони
найнебезпечніші для людей

16:36 Запобіжний захід для Єрмака
лишили без змін: що він сказав на суді

16:30 22 травня в Україні стане ще
тепліше, але дощі та грози триватимуть

16:25 "Має бути нуль": Безос закликав
скасувати податок для бідніших
американців

16:18 Нацбанк встановив офіційний курс
валют на п’ятницю: скільки коштуватиме
долар

16:15 Цей манікюр у стилі 70-х стане
хітом літа: 11 ефектних дизайнів (фото)

16:11 Загроза нападу з Білорусі: експерт
оцінив шанси росіян на успіх

16:10 Вечір боксу Усик vs
Верхувен стартує сьогодні: трансляція
пресконференції та ключових подій - на
Київстар ТБ

16:09 У НАТО зараз є більша проблема,
ніж ймовірний ядерний удар РФ по Україні,
- експерт

16:09 Щось дивне в морі: Китай одночасно
вивів 1400 рибальських суден

16:07 Пил із Сахари щороку "підживлює"
Амазонію: як це відбувається

16:02 Пєсков різко відреагував на заяву
Литви про Калінінград

15:56 Гендерний камуфляж і вампірський
гротеск: чим дивуватиме 13-й "Тиждень
австрійського кіно"

15:54 Єрмак в суді стверджує, що підозра
йому є необґрунтованою

15:48 Свириденко блокує звільнення
Болоховця всупереч позиції Зеленського, –
Маландій

15:45 Плетенчук розповів, як росіяни
захистили протидиверсійні катери від FPV-
дронів
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Як правильно витягувати кліщів . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії .
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